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1. Indiquez le mode, le temps et l’infinitif des verbes soulignés. 
Entourez  (A) pour les phrases actives et (P) pour les phrases passives.
- À Flint, aux États-Unis, la population a été empoisonnée par l’eau de distribution.
Mode : .....................   Temps : ................................  Infinitif : ...................................    
A / P  
- L’eau de distribution sera pompée (1) dans la rivière qui traverse (2) la ville et qui lui a donné (3) son nom.   
(1) Mode : .................  Temps : ................................  Infinitif : .................................  
 A / P
(2) Mode : .................  Temps : ................................  Infinitif : ................................   
 A / P 
(3) Mode : .................   Temps : ................................  Infinitif : ................................   
 A / P
- Pourtant, l’eau de la rivière est polluée.
Mode : .......................  Temps : ................................  Infinitif : ...................................
 A / P
- Ces métaux ont été déversés (1)  dans l’eau et le sol par les anciennes usines automobiles qui faisaient (2)  la richesse de Flint autrefois.

(1) Mode : ...................  Temps : ................................  Infinitif : .................................
 A / P
(2) Mode : ...................  Temps : ................................  Infinitif : ................................  
 A / P   
- Les enfants grandissent  moins vite.
(1) Mode : .....................  Temps : ................................  Infinitif : ................................. 
 A / P
- En novembre dernier, les canalisations ont été reconnectées au lac.

(1) Mode : ..................... Temps : ................................  Infinitif : .................................  
A / P
Réécrivez  ce  texte en effectuant les variations indiquées.


                   
               Ajoute une joueuse et                                                           Aujourd’hui 
               un produit.

                 
                                           Demain                                                           Un joueur         au conditionnel 

                                                                                                                    Des produits 


1.  Sans votre journal, entourez le mot qui convient puis vérifiez.
Lors d’un voyage (familiale/familials/familial) au Canada, Noé a /découvert/découverts) le piégeage. « C’est par exemple le renard (ou/où) la fouine, (expliques/explique/expliquent) Noé. 
Le renard, (c’est/s’est/ces/ses) un prédateur (un animal qui en (chasses/chassent/chasse) d’autres pour se nourrir). Mais (cet/ cette/ ces) animal est au sommet d’une chaîne alimentaire en Belgique car il ne (serre/sert/sers) pas de proie à un autre animal. C’est pour cela que parfois, il y a trop de (renard/renards). D’autant que, comme les fouines, il (peu/peut/peux) vivre très proche des maisons. (Or/Hors), il se (nourris/nourrit) de (petit/petits) (gibier/gibiers) et d’animaux de basse-cour. Si on (veut/veux) que la population de (c’est/ses/sait/ces) petits animaux ne s’écroule pas, il faut (surveillé/surveiller/surveillés) et (réguler/régulé/régulée) la population des renards. » (Quelles/Quels/Quelle/Quel) pièges (pose/poses) -tu ? La règle d’or, c’est que l’animal ne peut pas souffrir.  On (utilisent/utilise/utilises) soit des pièges (à/a/as) lacet qui immobilisent la  (pâte/patte) de l’animal mais ne le (blesse/blesses/blessent) pas. Soit on utilise des colliers à arrêtoir qui (attrape/attrapent/attrapes) l’animal au cou (mais/mes/m’est) ne l’étranglent pas, car même s’il bouge, les (collier/colliers) ne se resserrent pas davantage.
Surlignez le mot-coquille dans chacun des articles suivant. Retrouvez le mot correct.
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Activité 2                                 La Une : Contrôle positif pour Sharapova





B. ...................................................................


......................................................................


.......................................................................


.......................................................................


.......................................................................


.......................................................................





A. ...................................................................


.......................................................................


.......................................................................


.......................................................................


..............................................................................................................................................





Hier, la joueuse de tennis russe a été


contrôlée positive lors d’une analyse antidopage. Un produit a été retrouvé


dans ses analyses.








D. ..................................................................


......................................................................


.......................................................................


.......................................................................


.......................................................................


......................................................................





C. ...................................................................


......................................................................


.......................................................................


.......................................................................


.......................................................................


.........................................................................
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En Inde (Europe),  l’armée a ordonné aux candidats au recrutement (test pour


devenir  militaire) de se mettre en slip pour un test écrit.














Parmi les idées lancées, il y a celle d’allonger le temps scolaire jusque 22h30- 23h et d’y intégrer la réalisation des devoirs.





Deux sangliers ont rencontré un groupe de chatons (scouts de 8-12 ans) lors d’une balade à vélo dans les bois. 





La première phase (partie) du championnat de Belgique de football de division 1, appelée phase classique, se termine le 13 mars. Que va-t-il se passer avant ?





Le pilote gagnant du championnat 2015 de F1  était Lewis Hamilton qui conduit un tracteur de marque Mercedes.





La tour de Vedrin (province de Namur) a été construite ce jeudi 3 mars. Plusieurs milliers


de personnes ont assisté au dynamitage (faire sauter quelque chose) de cette tour de télécommunication (qui permet la transmission d’informations notamment pour les GSM).











Le Bénin (pays d’Afrique) distribue des lampes solaires à tous les écoliers. C’est le projet « lumière pour tous ». Ces lampes empêcheront les enfants de faire leurs devoirs à la maison.








Corrigé disponible sur simple demande auprès de votre consultant régional ou via l’adresse suivante : �HYPERLINK "mailto:benedicte.lemercier@lejde.be"�benedicte.lemercier@lejde.be�  (merci de préciser le nom et le CP de votre école).
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